
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - Rimski prvomučenci – 7.30 + Novosel Petar 

UTORAK – 7.30 + Družinić Ivanka god. Ivan i Petrinić Franciska 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + na čast sv. Anti 

ČETVRTAK - sv. Toma ap. –  7.30 + ob. Vincek Julija                              
 

PETAK – 7.30 + Skupnjak Martin, Staza, Đuro , Dragica i Štefica   

        20.00 + Klanjanje pred Presvetim! 

SUBOTA - sv. Ćiril i Metod – 19.00 - skupna sv. misa! 
 

NEDJELJA – 14. KROZ GODINU  

  7.30 + župna 

  9.30 + slobodna 

11.00 + Domiter Ivica, ob. Lacko Stjepana i Domiter Slavka                                                                                   

ŽUPNE AKTIVNOSTI: dječji zbor - nedjelja u 10.00;                                      
 

Hodočašće na Trsat - 12.7.2014. – svi upisani mogu podići karte od sutra! 

Ide jedan autobus od 65 sjedala. Polazak je u 4.00. Kupanje u Crikvenici! 

Kako siješ, tako ćeš i žeti 

Kad sam bio u srednjoj školi, neki me je dosadnjaković udario u želudac. To me nije 

samo boljelo i ljutilo već sam se osjećao postiđeno i poniženo. Očajnički sam želio 

izjednačiti rezultat! Iz nekoga sam razloga svoj plan povjerio baki Nani, bila je to 

velika pogreška. Održala mi je jedno od onih dugih predavanja. Bilo mi je dosta 

slušati njena naklapanja, ali sam pored svega toga načuo da mi je kazala da se više 

ne trebam brinuti zbog njega. Kazala je: ‘Dobro rađa dobro, a loše zlo. Svako dobro 

djelo jednog će ti se dana vratiti, ali i svako zlodjelo koje počiniš’ – kazala je. 

Trebalo mi je trideset godina kako bih shvatio njezine riječi. Nana je živjela u domu 

umirovljenika u Laguna Hillsu u Kaliforniji. Svakog utorka vodio sam je na ručak. 

Jasno se sjećam našega posljednjeg ručka prije njenog odlaska u bolnicu. Pošli smo 

u obližnji obiteljski restoran. Nani sam naručio pečeno meso, a sebi hamburger. 

Nakon što je hrana postavljena na stol, primijetio sam da ne jede. Samo je gledala u 

hranu ispred sebe. Pomaknuo sam svoj tanjur, primakao njen i izrezao joj meso. 

Zatim sam joj i vratio tanjur. Dok je vrlo polagano i teško stavljala hranu u usta, 

prisjetio sam se nečega i zaplakao. Četrdeset godina prije na isti je način ona sjekla 

meso jednom malenom dječaku. Nana je bila u pravu: ‘Svako dobro djelo koje 

učiniš jednog dana će ti se zasigurno vratiti.’ 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

lipanj, 2014. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

SV. PETAR I PAVAO (13. NKG) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

   Godina VI. broj 31 (292) 29. lipnja 2014. 

 

Djela apostolska 

Dj 12, 6-11 

 

One noći kad ga je Herod kanio privesti,  

spavao je Petar između dva vojnika,  

okovan dvojim verigama,  

a stražari pred vratima čuvahu stražu.  

Kad eto: pojavi se anđeo Gospodnji  

te svjetlost obasja ćeliju.  

Anđeo udari Petra u rebra, probudi ga i reče: 

»Ustaj brzo!« I spadoše mu verige s ruku.  

Anđeo mu reče: »Opaši se i priveži obuću!«  

On učini tako. Onda će mu anđeo:  

»Zaogrni se i hajde za mnom!«  

Petar izađe, pođe za njim,  

a nije znao da je zbilja  

što se događa po anđelu: 

 činilo mu se da gleda viđenje.  

Prošavši prvu stražu, i drugu,  

dođoše do željeznih vrata koja vode u grad. 

 Ona im se sama otvore te oni izađu,  

prođu jednu ulicu, 

 a onda anđeo odjednom odstupi od njega.  

Petar pak, došavši k sebi, reče:  

»Sad uistinu znam  

da je Gospodin poslao anđela svoga 

 i izbavio me iz Herodove ruke  

i od svega što je očekivao židovski narod.« 

 
Pričesna pjesma 

 

Reče Petar Isusu: 

Ti si Krist-Pomazanik, 

Sin Boga živoga! 

Odgovori mu Isus: 

Ti si Petar, Stijena, 

i na toj stijeni  

sagradit ću  

Crkvu svoju. 
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 NEMOJMO ZABORAVITI NA GOSPODINA 

Na vratima jedne crkve osvanuo je plakat s tekstom:  

„Da bismo svima udovoljili, sljedeće nedjelje organiziramo pohod svetoj misi 

za koji neće biti isprika. 

U sakristiji će biti namješteni kreveti za sve one koji kažu: 'Nedjelja je jedini 

dan kad se mogu naspavati.' 

Naručeni su udobni naslonjači za sve koji se tuže da su crkvene klupe tvrde i 

neudobne. Osigurali smo kapi za oči onima koji će doći izmučeni gledanjem 

televizije u sitne sate. 

Na ulazu će se dijeliti metalni šljemovi onima koji misle da će im, kad dođu u 

crkvu, pasti krov na glavu. Topli pokrivači dijelit će se onima koji kažu da je 

crkva hladna, a ventilatori onima kojima je u crkvi prevruće. 

Onima koji govore da u crkvu idu oni koji su izvan crkve najgori ljudi, bit će 

dostupan popis s rubrikama za označavanje. 

Rodbina i prijatelji stizat će u pomoć gospođama koje ne mogu u isto vrijeme 

biti u crkvi i spremati objed. 

Nevoljnima da daju milostinju dijelit će se kartoni s natpisom: 'Već sam dao 

milostinju'. 

U jednoj od crkvenih lađa postavit će se nasadi cvijeća i stabala za one koji 

Boga traže samo u prirodi. 

Liječnici i medicinske sestre brinut će se za one koji se uvijek upravo i samo 

nedjeljom razbole. Onima koji ne čuju propovijedi, dijelit će se slušni aparati, 

a onima koji ne podnose buku, dijelit će se čepovi za uši.  

Crkva će biti ukrašena božićnim zvjezdicama i vazmenim ljiljanima za one 

koji je uvijek posjećuju samo na ta dva blagdana.“ 

Čini se kao da su nedjeljne mise u današnje vrijeme postale nekom vrstom 

prisilnog rada. Bog nam daruje vječnost, a mi mu nevoljko posvećujemo koji 

trenutak.  

Unatoč iskrivljenoj slici Crkve koja se provlači kroz naše društvo u 

posljednje vrijeme, mi ovdje okupljeni znamo pravu istinu: Naš Bog je živ i 

Crkva, kao zajednica Njegovih vjernika će opstati unatoč svemu. Zato 

iskoristimo milosti koje nam daje sveta misa i nemojmo biti u onoj skupini 

vjernika koja pronalazi razne isprike da bi izbjegla tjedni susret sa živim 

Bogom i braćom vjernicima. Pred nama je ljeto i odmor, no nemojmo 

zaboraviti na našeg Gospodina koji nas čeka i uvijek iznova vraća k sebi. 

 

 VJERONAUK ZA ODRASLE 

BOG PRILAZI ČOVJEKU 

SVETO PISMO 

18. Kako to da Sveto pismo uči istinu? 

 Jer je sam Bog tvorac Svetoga pisma: zato se za njega kaže da je 

nadahnuto i da nezabludivo naučava one istine koje su potrebne za naše 

spasenje. Naime, Duh Sveti je nadahnuo ljudske pisce koji su zapisali 

ono čemu nas je on htio poučiti. Pa ipak, kršćanska vjera nije »religija 

knjige«, nego Božje riječi, »ne neke napisane i nijeme riječi, nego 

utjelovljene i žive Riječi« (sveti Bernard iz Clairvouxa). 

19. Kako čitati Sveto pismo? 

 Sveto pismo treba čitati i tumačiti uz pomoć Duha Svetoga i pod 

vodstvom Crkvenoga učiteljstva, prema tri kriterija: 1) brižno paziti na 

sadržaj i jedinstvo cijeloga Pisma, 2) Pismo čitati u živoj Predaji Crkve, 

3) paziti na analogiju vjere, tj. na uzajamnu povezanost istina vjere. 

20. Što je kanon Pisma? 

 Kanon  Pisma je zaokružen popis svetih spisa koje je po 

apostolskoj predaji Crkva razaznala kao takve. Taj kanon sadrži 46 

knjiga Staroga zavjeta i 27 knjiga Novoga zavjeta. 

21. Koja je važnost Staroga zavjeta za kršćane? 

 Kršćani poštuju Stari zavijet kao pravu riječ Božju: svi su 

njegovi spisi božanski nadahnuti i imaju neprolaznu vrijednost. Oni 

svjedoče o odgojnome postupku Božje spasiteljske ljubavi. Napisani su 

ponajprije da priprave dolazak Krista, Spasitelja svijeta. 

22. Koja je važnost Novoga zavjeta za kršćane? 

 Novi zavjet, čije je središte Isus Krist, predaje nam konačnu 

istinu božanske Objave. U njemu četiri evanđelja, po Mateju, Marku, 

Luki i Ivanu, budući da su poglavito svjedočanstvo o Isusovu životu i 

nauku, tvore srce čitava Svetoga pisma i u Crkvi zauzimaju jedinstveno 

mjesto. 

23. Kakvo je jedinstvo Staroga i Novoga zavjeta? 

 Pismo je jedno jer je jedna Božja riječ, jedan je spasenjski Božji 

naum, jedno je božansko nadahnuće obaju Zavjeta. Stari zavjet 

pripravlja Novi, a Novi ispunjava Stari: međusobnu se osvjetljuju. 


